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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 13 iunie 2025 

 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Ploiești, 

Mihai-Laurențiu Polițeanu, nr. 2822/11.06.2025. 

Ședința a început la ora 1008. 

* 

La ședință au participat un număr de 15 de consilieri din 25 în funcție, absenți 

fiind 10 consilieri: domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu,  

doamna Raluca-Ioana Dumitru, doamna Anca-Ligia Manu, domnul Paul Palaș-

Alexandru, domnul Gheorghe Popa, domnul Vasile Robescu, domnul Dragoș-Florin 

Rusu, domnul Octavian-Andrei Sandu și domnul Robert-Ionuț Vîscan.  

* 

Au fost prezenți fizic în sală 6 consilieri: domnul Florin-Vasile Ioniță, domnul 

Valentin Marcu, domnul Alexandru-Florian Săraru, domnul Gheorghe Sîrbu-Simion, 

doamna Zoia Staicu și doamna Magdalena Trofin. 

În online au fost prezenți un număr de 9 consilieri și anume: domnul Mihai-

Cristian Apostolache, domnul Iulian Bolocan, domnul Sorin-Marius Dan, domnul 

Răzvan Enescu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul 

Antonio Pârâu-Enache, doamna Anca-Adina Popa și domnul Mihai Tonsciuc. 

*** 

La ședință au mai participat: 

Domnul Mihai-Laurențiu Polițeanu    - Primar 

Domnul Laurențiu Dițu                       - Secretar General  

*** 

La ședință a participat, prin mijloace electronice, Ana-Daniela Angelescu - 

Serviciul Resurse Umane, Organizare și Administrativ. 

*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier Gheorghe Sîrbu-Simion. 

*** 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Bună ziua! Declar deschise lucrările ședinței extraordinare de astăzi prin 

ascultarea Imnului de stat. 

* 

Stimați colegi, suntem prezenți la această ședință un număr de 15 consilieri, în 

sală suntem 6 consilieri prezenți fizic și în online 9. Ordinea de zi a fost anunțată, avem 

două proiecte. În momentul când supun la vot ordinea de zi, o să fac prezența și în 

online. 

1. ”Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului Adiţional nr. 3 la 

Contractul de sponsorizare nr. 954/20.12.2012 încheiat între OMV Petrom S.A. şi 

Municipiul Ploieşti” – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 
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2. ”Proiect de hotărâre privind încetarea de drept, înainte de expirarea duratei 

normale a mandatului de consilier local al domnului Ionescu Cristian-Ionel și 

vacantarea locului de consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului 

Ploiești” – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Supun aprobării dumneavoastră ordinea de zi: 

Cine este pentru? 

6 voturi ”pentru” în sală. Mergem în online: domnul Mihai-Cristian Apostolache, 

domnul Iulian Bolocan, domnul Sorin-Marius Dan, domnul Răzvan Enescu, domnul 

Daniel-Puiu Neagu, domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul Antonio Pârâu-Enache, 

doamna Anca-Adina Popa și domnul Mihai Tonsciuc. 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 15 voturi ”pentru”, ordinea de zi a fost aprobată. 

*** 

Intrăm în ordinea de zi. 

Primul proiect: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului 

Adiţional nr. 3 la Contractul de sponsorizare nr. 954/20.12.2012 încheiat între OMV 

Petrom S.A. şi Municipiul Ploieşti” – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Dacă sunt discuții. 

Dl Valentin Marcu 

Da, dacă domnul primar ne poate da mai multe relații despre acest proiect. 

Mulțumim mult. Sau dacă este altcineva care… 

Dl Antonio Pârâu-Enache 

Domnul președinte și eu aș vrea să intervin, vă rog, până să răspundă domnul 

primar, să ne explice dacă se poate care este urgența acestei ședințe. Mulțumesc! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc frumos! 

Urgența acestei ședințe este următoarea și cred că am și scris-o. Deci colegii din 

sindicate au dorit să aibă și ei un loc de întâlnire aici, le-am zis că nu se poate conform 

contractului. Dacă O.M.V. Petrom își dă acordul, sigur… pentru schimbarea 

contractului. Ei au făcut toate demersurile la Petrom și Petrom și-a dat acordul și ne-au 

fixat pentru ziua de luni semnarea contractului adițional. Fiind fixată de către O.M.V., 

luni, semnarea contractului adițional, aici a intervenit urgența pentru a avea ședința, ca 

să avem Hotărârea de Consiliu Local și să putem luni semna contractul adițional la 

sediul O.M.V. Ăsta a fost motivul pentru care a fost nevoie de această ședință de 

extraordinară. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Aveți hârtie scrisă? Domnul primar… 

Dl Antonio Pârâu-Enache 

Ne-ați comunicat hotărârea… 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul Pârâu, numai puțin. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Domnul Pârâu, nu vreți să votați, cum doriți. V-am zis care este… nu este nicio 

șmecherie în spate… 

Dl Antonio Pârâu-Enache 

Nu am spus asta. 
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Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Ascultați-mă, domnule Pârâu, dacă tot m-ați întrebat. Deci, situația este 

următoarea: am prezentat-o, luni ne-au invitat cei de la O.M.V. Petrom să semnăm. 

Pentru că ne-au invitat luni să semnăm, a apărut nevoia acestei ședințe extraordinare. 

Nu vreți să treceți, sigur, este dreptul dumneavoastră, nu țin la chestia asta, eu mi-am 

făcut datoria pentru a da posibilitatea semnării acestui act adițional cu O.M.V. Petrom 

pentru că am fost invitați în ziua de luni să semnăm actul adițional. Mulțumesc frumos! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul primar, dacă-mi permiteți. Fiecare consilier care votează trebuie să ia 

cunoștință de legalitatea proiectului. V-am întrebat, avem ceva scris de la OMV că ei 

sunt de acord? Pentru că am făcut parte din echipa care în 2012 am negociat la acea 

vreme cu OMV Petrom ca să ne sponsorizeze această clădire. Ei au fost de acord la 

început, ne-au sponsorizat-o pentru activități culturale, sportive și așa mai departe, după 

care la puțin timp Primăria, în mandatul domnului Adrian Dobre, s-a mutat cu totul aici, 

au fost de acord. Dar, dacă avem ceva scris de la OMV să nu ne trezim că acel contract 

de sponsorizare, că ei au primit niște facilități privind impozitul pe profit, alte 

impozite... având în vedere acest contract, să nu ne trezim mâine, poimâine că am 

aruncat în aer acest contract. De aia v-am întrebat și vreau să știu dacă avem ceva de la 

OMV, scris. 

Dna Zoia Staicu 

Nu, singura mea întrebare este cum putem și dacă ne plătesc utilitățile totuși aici 

este sediul Primăriei, vom fi verificați de Curtea de Conturi, ei stând aici într-o cameră, 

două, nouă, va trebui să plătim curent, apă, cine și cum se face departajarea? Cine 

plătește? 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Sunt detalii ulterioare, iertați-mă. Deci aici este acordul din partea OMV Petrom. 

Repet, am fost invitați pentru ziua de luni, nu știu unde este mail-ul, și eu am fost 

informat că avem o invitație la sediul OMV Petrom, repet, nu aici la Primărie, nu la 

cârciumă, la sediul OMV Petrom, să semnăm acest act adițional, de unde necesitatea de 

a avea această ședință extraordinară. Repet, nu-mi pasă cum votați, puteți să votați 

împotrivă, eu mi-am făcut datoria, pentru că a existat o cerere de la S.A.P.A.S. 

S.A.P.A.S. s-a dus la OMV Petrom, a făcut toate diligențele, noi ne-am dat acordul că 

nu avem nicio problemă și apropo, nu este exclusiv pentru S.A.P.A.S., deși S.A.P.A.S.-

ul a făcut toate diligențele și ei au făcut cerere, ci pentru orice organizație sindicală care 

ține de Primărie. Evident că nu avem nicio problemă să aibă o cameră să se întâlnească 

și să discute, nu e nimic în spatele acesteia. Pur și simplu am reacționat la o urgență, o 

invitație pentru ziua de luni, am aflat și eu ieri de ea, s-a convocat ședința extraordinară 

pentru ziua de astăzi. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul primar. Domnul viceprimar, poftiți. 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Da, sindicatele au dreptul conform Legii dialogului social, să aibă în incinta 

instituției sub care se subordonează, un spațiu. Care, conform Legii 367, dacă nu mă 

înșel, trebuie să fie chiar și utilat. Chiar și cu toate facilitățile. În legătură cu plata 

utilităților, discuția este un pic mai complexă, de ce, pentru că el fiind O.N.G., într-

adevăr au anumite cotizații pe care le primesc dar acelea sunt: pentru plata juriștilor, 

pentru plata contabilului, pentru plata unor plăți diverse, extraordinare cum ar fi: 

ajutoare de înmormântare sau altfel de plăți și cred că discuția ar trebui să fie mult mai 
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simplă. Într-adevăr trebuie să vedem și acel contract despre care domnul președinte 

Sîrbu spunea, dar în legătură cu legalitatea, acest lucru trebuie să se întâmple și trebuie 

votat, din punctul meu de vedere. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc, domnul viceprimar. Mai sunt alte discuții? 

Dl Antonio Pârâu-Enache 

Da, domnule președinte, dacă-mi permiteți. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți. 

Dl Antonio Pârâu-Enache 

Să nu se înțeleagă greșit că aș avea ceva cu proiectul, felicitări celor de la 

S.A.P.A.S. pentru diligențele efectuate în timpul ăsta. Problema mea și după logica mea 

juridică, trebuia să discutăm într-o ordinară, să avem proiectul și pe urmă să stabilească 

ședința cu cei de la Petrom. Atâta tot voiam să zic. Nu văd care este urgența și nu prea 

mai îmi convine să fim convocați de șapte ori pe lună în ședințe extraordinare când 

putem discuta foarte normal într-o ședință ordinară. Atât am vrut să spun, deci nu am 

nimic împotriva proiectului, voi vota ”pentru”, dar nu mi se pare normal să fim 

convocați de șapte ori și la ore destul de inoportune. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul consilier, în Regulamentul de funcționare al Consiliului Local scrie 

foarte, foarte clar că pot fi convocați consilierii ori de câte ori este nevoie în ședințe 

extraordinare și o singură ședință ordinară pe lună. Vreau să vă spun și bine că ați 

ridicat această problemă, la o emisiune de săptămâna trecută am fost întrebat de un trust 

de presă, dacă mi se pare corect ”domnule președinte de ședință” ca nici măcar la 

ședințele Consiliului Local ordinare, sunt anumiți consilieri care n-au venit decât de 

două ori într-un an. Anul ăsta se face un an de la alegeri și nici măcar de două ori 

prezenți în sală. Și le-am spus că nu mi se pare corect și a zis că la prima ședință, m-au 

rugat dânșii, să fie din partea presei locale, faptul ca măcar la ședințele consiliului să 

schimbăm regulamentul și la ședințele ordinare să participe fizic în sală consilierii. 

Mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

Domnul președinte, dacă-mi permiteți. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți. 

Dl Valentin Marcu 

Ca să fac o legătură cu proiectul numărul 2, cred că domnul Ionescu Cristian s-a 

uitat la emisiunea dumneavoastră și de aceea  și-a dat demisia. Mulțumesc mult. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

La care emisiune? 

Dl Valentin Marcu 

Care spuneați dumneavoastră. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

…N-are nicio legătură una cu alta. Dar, în sfârșit, n-are importanță. Am crezut că 

aveți de spus la subiectul de la... Dacă nu mai sunt alte discuții, supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   15 voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 15 voturi ”pentru”, proiectul a fost aprobat. 
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* 

Proiectul numărul 2: ”Proiect de hotărâre privind încetarea de drept, înainte de 

expirarea duratei normale a mandatului de consilier local al domnului Ionescu 

Cristian-Ionel și vacantarea locului de consilier local în cadrul Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești” – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Domnul secretar, a depus dumnealui cerere, e totul în regulă? 

Dl Laurențiu Dițu 

Da, toată procedura e efectuată. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Toată procedura este efectuată și ca atare, supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   15 voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 15 voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. S-a vacantat postul de consilier 

local al domnului Ionescu Cristian. 

* 

Dacă nu mai sunt alte probleme, vă mulțumesc de participare și declar ședința 

închisă. 

*** 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 

1023, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur 

exemplar. 

 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINŢĂ,                         SECRETAR GENERAL, 

  Gheorghe SÎRBU-SIMION                                  Laurențiu DIȚU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Verificat Șef Serviciu, Adriana Cîrstea 

Întocmit, consilier Albertina-Ioana Moise  


